

## <u>「サッポロ クラシック できたて出荷」限定発売のお知らせ</u>

~ サッポロビール北海道工場のできたてのおいしさをお届けします!~

サッポロビール(株)は、2015年7月17日と9月18日に「サッポロークラシックーできたて出荷」を北 海道で数量限定発売します。この商品は、北海道工場にて製造後3日以内に出荷するものです。

北海道限定の生ビールとして発売以来、北海道のお客様にご支持をいただき、着実にファンを増やしてま いりました「サッポロ クラシック」は、昨年 14 年連続で売り上げアップを達成しました。麦芽 100%の素 材のうまみと爽やかな飲み心地、高級品種といわれるファインアロマホップを 100%使用した上品な香りが特 長で、北海道を愛する人のためのビールです。

クラシックは今年発売 30 周年を迎え、中味とパッケージをリニューアルしました。できたての生のうま さを北海道の皆様に実感いただき、ますます「サッポロ クラシック」をご愛顧いただけることを願ってい ます。

記

1.商品名 サッポロ クラシック できたて出荷

2.パッケージ 350ml 缶 ビール 3.品目

4. 発売日・地域 第1回2015年7月17日、第2回2015年9月18日・北海道限定

麦芽、ホップ 5.原材料

6. アルコール度数 5%

7. 価格 オープン

8. 販売計画 各回 1 万函 (350ml×24 本換算) 合計 2 万函

